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U današnje vrijeme osobito je izazovan rad s mladima u smislu da ih je teško motivirati na 
djelovanje, prvenstveno zahvaljujući pametnim telefonima i sve većoj digitalnoj demenciji u 
populaciji općenito. Iako mladi danas imaju mnogo alternativa u načinu provođenja slobodnog 
vremena, postavlja se pitanje kvalitete određenih sadržaja i aktivnosti. Knjižnice u tome imaju 
velik društveno-kulturološki doprinos zahvaljujući programima koji podupiru interes i potrebe 
mladih. Nastojeći biti što više u skladu s modernim tehnologijama i trendovima u knjižničarstvu, 
knjižničari zahvaljujući stalnim stručnim usavršavanjima dobivaju i razmjenjuju nove ideje koje 
ih potiču u daljnjem radu s mladima.

Prva narodna knjižnica u Hrvatskoj s prostorom i knjižničnim uslugama samo za mlade jest 
karlovačka Knjižnica za mlade koja je u lipnju 2023. obilježila 20 godina djelovanja.

Povodom toga pod pokroviteljstvom 
Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske 
te Grada Karlovca organiziran je stručni skup 
„2deset: dvadeset godina Knjižnice za mlade“.

Na skupu su sudjelovali knjižničari i stručnjaci 
iz cijele Hrvatske te razmijenili iskustva i ideje 
u radu s mladima. Raznovrsne primjere dobre 
prakse, u obliku posterskih izlaganja, predstavili 
su knjižničari koji rade s mladima.

Uvodna izlaganja održali su dr. sc. Zrinka Ristić Dedić iz Instituta za društvena istraživanja 
u Zagrebu, Ivan Sušanj, spec. klin. psih. iz Službe za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i 
izvanbolničko liječenje ovisnosti Ličko-senjske županije, te Marinko Polović, knjižničar Knjižnice 
za mlade. Svi su oni kroz dugogodišnji rad s mladima osvijestili važnost društvenog angažmana 
u poticanju motivacije i poboljšanju mentalnog zdravlja mladih općenito.

Aktivnosti za mlade u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ogulin predstavljene su posterskim 
izlaganjem pod nazivom „Knjižnica u očima mladih.“ Knjižnica je nositelj programske aktivnosti 
Čarobna čarolija čitanja kojom je uključila srednjoškolce koji čitaju slikovnice najmlađima, u 
suradnji s Radio Ogulinom koji emitira čitanje priča. Tom programskom aktivnošću potiče se i 
razvija kultura čitanja kod djece i mladih.

Društvene mreže danas su neizostavan dio priče o radu s mladima, a ujedno su i najefikasniji 
kanal za komunikaciju s njima. Neke su knjižnice, kako bi se približile mladima, postale aktivne 
i na planetarno popularnoj aplikaciji TikTok. Sve je ovo pokazatelj uspješnosti knjižničara u 
njihovoj spremnosti da se prilagode društvenim trendovima kako bi knjižnica postala atraktivno 
mjesto za mlade i bila ukorak s njihovim potrebama.
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